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dr. Maruzsa Zoltán államtitkár részére  
       Tárgy: Folyamatos egyeztetési kötelezettség 

            elmulasztása 

Tisztelt Államtitkár Úr!  

2026. március 26-án felhívtuk figyelmét, hogy a sztrájkról szóló törvény továbbra is kötelezi a 

feleket az egyeztetésre, és kértük dr. a következő egyeztetés időpontjának megjelölését. Ekkor 

jeleztük azt is, hogy tárgyalódelegációnk konkrét javaslatokkal kíván élni a költségvetési 

törvényben rendelkezésre álló források feltárására, a követelések teljesítésének fedezetére.  

Ön e levelünkre adott válaszában olyan álláspontot fogalmazott meg, amely a hétnapos 

egyeztetési időszak alatt tartható kétórás figyelmeztető sztrájk gyakorlását érdemben 

korlátozná. Álláspontunk szerint ez jogilag megalapozatlan, a sztrájkjog érvényesülését 

indokolatlanul akadályozza, és morális szempontból is aggályos. 

Március 27-én újból felhívtuk figyelmét az egyeztetési kötelezettségére, ismételten jelezve, 

hogy tárgyalódelegációnk konkrét javaslatokkal érkezne a költségvetési források feltárása és a 

bérek rendezésének biztosítása érdekében. 

Ön a legnyilvánvalóbb törvényi kötelezettségét, nevezetesen a folyamatos egyeztetést, 

továbbra sem teljesítette. A március 26-i és 27-i kezdeményezéseinkre mindezidáig nem 

érkezett válasz a további egyeztetés időpontjára vonatkozóan. Felhívjuk figyelmét, hogy a 

sztrájkról szóló törvény szerinti folyamatos egyeztetési kötelezettség egyértelmű és kötelező 

érvényű, elmulasztása jogsértő. 

Külön kiemeljük, 2026. március 27-ei levelünkre sem érkezett reakció, amelyben 

egyértelműen jeleztük: tárgyalódelegációnk konkrét javaslatokkal kíván élni a költségvetésből 

rendelkezésre álló azonnali források feltárására, amelyek biztosítanák a köznevelésben 

dolgozó 67 ezer munkavállaló béremelését. 

Álláspontunk szerint a fentiek alapján egy esetleges munkaügyi jogvita során a bíróság sokkal 

nagyobb valószínűséggel állapítaná meg az Ön részéről fennálló jogsértést, mint az Ön által 

felvetett jogi aggályok megalapozottságát. A jogsértés jelen esetben nem feltételezés, hanem 

az Ön mulasztásából következő tény. 

Budapest, 2026. 04. 02. 

Tisztelettel,   

      Nagy Erzsébet 

a PDSZ képviseletében 
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